

微商被骗,牵出22名电信诈骗嫌犯

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错 通讯员 杨庆霞

1月9日,牡丹晚报全媒体记者从市公安局牡丹分局了解到,江苏省徐州市一名微商打算在网上代理牡丹籽油,不料却遭遇了电信诈骗,被骗4000余元。市公安局牡丹分局接到线索后,以4000余

分析资金流向,幕后团伙浮出水面

办案民警介绍,案件源于公安部打击治理电信网络新型违法犯罪专项行动办公室下发的一条线索。

2019年11月20日,公安部打击治理电信网络新型违法犯罪专项行动办公室下发了一个涉及我市的案件线索,江苏徐州一女子在网上代理牡丹籽油时被骗4000余元。

接到线索后,市公安局牡丹分局立即成立以反诈骗中心为骨干成员的专案组进行调查。专案组通过对被骗女微商被骗的资金查询,发现受害人被骗资金经过微信收款、资金转账、三方转存等多种方式相互转移,最终指向一个微信账户。民警对该微信的资金流水及绑定信息主体查询后,发现该微信绑定的银行卡主体信息是一姓名为“高某男”的男子。

根据这一线索,民警把这一高姓男子纳入侦查视线。经查,这名男子为牡丹区李村镇无业游民,民警对其关联的相关人员开展全面网上侦查,经认真细致分析研判,一个以“高某男”为后台老板、以李某壮、朱某晨、邓某董等为骨干成员的电信网络诈骗团伙逐渐浮出水面。

研判海量信息,揪出诈骗团伙

民警对涉案的信息流展开全面查询汇总,确定了该团伙隐藏在一小区内实施诈骗。

随后,办案民警在该小区进行了近一个星期的化装蹲点摸排,发现该诈骗团伙有两个窝点,每个窝点十余人,分别藏匿在两个小区内,且仍在疯狂实施电信诈骗活动。

通过进一步摸排,民警掌握了该团伙的活动规律,包括涉案人员的上下班情况、具体扮演的诈骗角色、体貌特征

元的流向为突破口,在市公安局相关警种部门大力支持下,运用科技加传统侦查手段,成功破获一起电信网络诈骗案,一举端掉诈骗窝点2处,抓获嫌疑人22名。



等。

掌握团伙情况后,专案组制定了详细的抓捕方案,于2019年12月24日上午9时,在市公安局相关部门的大力支持下,专案组民警实施抓捕。

民警先后对两处窝点全面布控,当场抓获22名犯罪嫌疑人,扣押涉案手机50余部、电脑等其他作案设备一宗。

经审查,2019年8月以

来,犯罪嫌疑人高某男、朱某晨、李某壮等人以销售蜂蜜、牡丹籽油为诱饵,虚构卖家、买家,按照诈骗话术“推码”、“空单”、“福利”、“催款”等工作流程实施网络诈骗活动。

目前,该团伙20名成员已被警方依法刑事拘留,另外2人因系未成年人另案处理。随着该团伙的被打掉,已带破全国多地80余起诈骗案件。

案件在进一步侦办中。

散布煤气中毒谣言 三人分别被拘十日

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)几天前,一则“郓城侯咽集镇一家四口煤气中毒”的视频被广泛传播。事实证明,这是一则谣言。郓城警方经过调查,三名造谣者被拘留。

在三人散布的视频中显示,一间略显破旧的房间内,一成年女子与三名儿童分别躺在床上及地上,昏迷不醒,视频充斥着撕心裂肺的哭声。在未经调查核实的情况下,三人将视频配以“郓城侯咽集镇一家四口煤气中毒”之类的文字在微信群中传播,造成了恶劣影响。

接到线索后,郓城县公安局侯咽集派出所民警经过调查,确认三人所发布信息为谣言。经过进一步调查,民警查清了三名发布人分别为郓城县张营镇的苑某、黄某及鄄城县红船镇的于某。1月6日下午,民警相继将三人抓获。

经询问,三人对各自在微信群发布未经调查核实的虚假信息、扰乱公共秩序的违法事实供认不讳。最终,警方对三人分别作出行政拘留十日的处罚。

警方提醒,造谣、传谣都属于违法行为。互联网并非法外之地,在网上发表言论应当理性客观,三思而行,肆意捏造事实、造谣及散布谣言,公安机关必将依法查处打击,绝不姑息手软。

牡丹晚报中老年俱乐部 2020年度会员报名优惠多多 50送200,100送500

“莫道桑榆晚,为霞尚满天”,牡丹晚报中老年俱乐部2020年度会员招募已经启动,各种精彩活动即将开始,未报名的中老年朋友,快快抓紧报名,共享快乐、幸福生活!

牡丹晚报中老年俱乐部也欢迎有爱心的企业和个人,以及有志于中老年事业的企业和个人参与进来,共同营造爱老、敬老的社会氛围。

为了感谢广大中老年朋友对本报的大力支持,今后,本报中老年俱乐部会员在本报微商城

购买三七粉、奶粉、服饰等商品或参加旅游项目可用代金卡当现金用啦!

即日起,报名参加本报中老年俱乐部交付50元/人,可换200元代金卡;交付100元/人,可换

500元代金卡。代金卡可在2020年每次购买商品或旅游时按照指定额度当现金使用。

此外,每位会员还将获得华夏眼科医院提供的老年眼健康体检券(价值138元,包含测视力、测眼压、电脑验光、裂隙灯检查、直接眼底镜检查、欧堡检查等)、摄影图片社提供的原价298元的全家福24寸套框,会员价为198元。

报名咨询电话:

13583081111

5921688

报名地点:菏泽市永昌路289号夏威夷大厦9楼909室(菏泽大剧院东邻威海市商业银行楼上,由大楼东厅上楼)。乘66路公交车在菏泽大剧院南门站牌下车。



扫码了解更多信息

扫码进群